



У К Р А І Н А  
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ  
ВОЛОДАРСЬКО-ВОЛИНСЬКИЙ РАЙОН  
ІРШАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ОБ'ЄДНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

**Р І Ш Е Н Н Я**  
**П'ЯТА СЕСІЯ РАДИ ПЕРШОГО СКЛИКАННЯ**

від 14 липня 2016 року

№ 122

**«Про передачу у постійне користування із зарахуванням на баланс Комунальному закладу охорони здоров'я «Іршанський центр первинної медико-санітарної допомоги» майна комунальної власності Іршанської селищної ради об'єднаної територіальної громади»**

Розглянувши заяву головного лікаря Комунального закладу охорони здоров'я «Іршанського центру первинної медико-санітарної допомоги» Іршанської селищної ради Набоки Олександра Сергійовича про передачу в оренду майна, відповідно до ч. 5 ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою ефективного використання майна Іршанської об'єднаної територіальної громади, враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг, Іршанська селищна рада об'єднаної територіальної громади

**ВИРІШИЛА:**

1. З 01 серпня 2016 року передати у постійне користування із зарахуванням на баланс Комунальному закладу охорони здоров'я «Іршанський центр первинної медико-санітарної допомоги» Іршанської селищної ради будівлю амбулаторії загальною площею 1 307,4 кв. м. (одна тисяча триста сім і чотири десятих квадратних метра), господарський корпус, приміщення лікарні, приміщення фельдшерського пункту села Добринь, приміщення фельдшерського пункту села Ємилівка, сарай при фельдшерському пункті села Добринь, сарай при фельдшерському пункті села Ємилівка.
2. Зобов'язати користувача утримувати майно у відповідності до містобудівних, санітарно-гігієнічних та протипожежних вимог, визначених відповідною документацією.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію селищної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг (голова комісії – Козаков М. М.).

Селищний голова



Анатолій Рак